



## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

**ZADAVATEL:** Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Hořovice, Palackého náměstí 100  
se sídlem: Palackého náměstí 100/17, 268 01 Hořovice

**IČO:** 47558504

**zastoupený:** Ing. Vladimírem Kebertem, CSc., ředitelem příspěvkové organizace

### **VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:**

„Dodávka tříosého CNC obráběcího centra s řídicím systémem a základním vybavením nástroji včetně proškolení obsluhy“

Zadavatel obdržel dle § 98 Zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) dne 08.01.2024 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

#### Dotaz č. 1:

*Je striktně vyžadován šnekový dopravník třísek anebo lze nahradit i za článkový dopravník třísek?*

#### Odpověď zadavatele č. 1:

Nikoliv. Zadavatel v tomto případě požaduje parametry stanovené technickou specifikací.

#### Dotaz č. 2:

*Motor včetně, který je požadován ve výši max. 10 kW, tak je myšleno hodnota S1 nebo S6?*

#### Odpověď zadavatele č. 2:

10kW je hodnota vyšší (maximální výkon po dobu 10 min) – tedy S6.

#### Dotaz č. 3:

*Může mít pracovní stůl pouze tři drážky o rozměru 18mm místo pěti?*

#### Odpověď zadavatele č. 3:

Nikoliv. Zadavatel v tomto případě požaduje parametry stanovené technickou specifikací.

#### Dotaz č. 4:

*Postačilo by max. zatížení stolu pouze 700 kg?*

#### Odpověď zadavatele č. 4:

Nikoliv. Zadavatel v tomto případě požaduje parametry stanovené technickou specifikací.

Vzhledem k tomu, že v důsledku Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 nedošlo podstatné změně zadávacích podmínek dle § 99 Zákona, zadavatel ponechává lhůtu pro podání nabídek v její původní délce, tj. do **18.1.2024 do 12:00 hod.**